



王皓抱得美人归

已经与爱人领证 六月底老家完婚

刚刚结束的巴黎世乒赛，王皓第12次闯入世界大赛决赛，尽管再次惜败张继科，但依旧被国乒总教练称为“伟大的运动员”。而今年30岁的他在接受记者采访时首度透露婚期将至，将在下个月正式迎娶爱妻闫博雅。而渐渐淡出国乒主力阵容的王皓也将慢慢把重心往家庭转移。

30而立 婚期将至

巴黎世乒赛前，王皓在中山参加热身赛，那时他左手无名指就戴上了婚戒。年初，王皓已经与相恋三年的女友闫博雅领证结婚，伦敦奥运后王皓的微博中就多次晒出与闫博雅游玩的照片。但为了不影响世乒赛备战，王皓和家人都对婚事三缄其口。

“和小雅的婚礼已经在筹备中，这两天刚刚去拍了婚纱照。”王皓首度承认两人的婚礼已经在筹备中，婚礼将于6月底在老家长春举行。由于8月的全运会临近，身为八一队主力的他忙于训练，并没有时间操办婚礼，一切都交给家人准备。而自嘲“不浪漫”的他更表示并没有上演轰轰烈烈的求婚仪式，认为下定决心结婚都是水到渠成。

而婚礼上，王皓原本希望“国乒三少”张继科、马龙、许昕一起担任自己婚礼上的伴郎，但由于队友们忙于国内外赛事，这个计划也落空了，八一队小队员

李木桥将充当王皓伴郎的角色。



对娇妻一见钟情

高挑的身材、白皙的皮肤，有着一双水汪汪的大眼睛，就算是素颜，闫博雅也是个十足的美女。1987年出生的她是总政歌舞团的舞蹈演员，12岁就从沈阳来到北京学习舞蹈。

2010年底，王皓在一次朋友饭局中与闫博雅相识，“挺漂亮的，特别安静话也不多”，用王皓的话说两人就是“一见钟情”。“见到王皓的第一感觉是什么？”王皓一人说不作数，记者追问一旁偷笑的闫博雅。“肯定觉得我帅呗，虽然面上没说。”坐在一旁的王皓抢话说道，边说边笑地看着妻子的反应。“我其实是在想……他怎么这么胖啊！”一点儿都没给老公

留面子，性格爽朗的闫博雅脱口而出，逗翻在场的记者。闫博雅更笑言认识王皓前不仅对乒乓球的认识是零，自己从来不看体育比赛，唯一知道的体育明星只有刘翔。

与记者相约采访前，王皓参加了某电视台的谈话节目。王皓和主持人侃侃而谈，闫博雅始终安静地坐在一旁等待，摄像机的镜头不时对准这位娇妻，让她觉得颇为不适。“能不能和他们说，拍我的那段别播啊。”结束采访后，闫博雅拽着王皓的衣角羞涩地叮嘱。

“我就是特别喜欢她这种单纯的感觉，一点都不浮躁。她从来没觉得我是什么大明星，也不希望外界宣传自己，非常低调，也从不会拿我和别的人比较。”王皓这样说道。

爱人助他走出低谷

与闫博雅相遇时正是王皓职业生涯最低谷时。2010年莫斯科世乒赛决赛，作为当时男乒一号主力的王皓却在最后时刻被主教练刘国梁换下，做了7年主力的王皓第一次觉得有危机感；而在那一年年底的广州亚运会男单决赛中，王皓也不敌马龙屈居男单亚军。

“认识小雅的时候应该是自己职业生涯最困难的一段日子，一度可能觉得自己没有了坚持到伦敦奥运的动力。其实和她在一起我俩很少说球、说赛场上发生的一切，只是回到家看到她就觉得特别踏实。”王皓说爱人的支持和温暖让自己重新找回来动力。

备战伦敦奥运期间，王皓的压力也越来越大，每天高强度的训练后，王皓都没什么胃口。为了给王皓补营养，从来没有下过厨的闫博雅学会了煲汤做菜。“每天上班前泡上海参，下班后赶紧冲宿舍把海参剁碎熬粥，再做好水果沙拉，开车从西三环的单位送到南二环的运动员公寓。”闫博雅说那段日子自

己虽然很累却很满足。而说道这段经历，王皓更力赞闫博雅为“贤妻”。

伦敦奥运会决赛，闫博雅原本和同事们一起看比赛，但比赛全程她都躲到其他房间，紧张到不敢看王皓的比赛。“其实球我是一点都看不懂，只是心疼他，坚持了那么多年，作为他的爱人只是希望他能开心，冠军、亚军都不重要。”闫博雅说，看到男团决赛后如释重负落泪的王皓，自己也流下了眼泪。

“以前挺爱玩儿的，现在觉得自己的责任感更重了。那天我俩还算了一下，备战奥运这一年我俩在一起的时间不超过一个月，也从来没时间看她演出过。所以现在只要是在北京，没有训练任务的时候，我都尽量在家陪着她。”王皓坦言，而立之年自己终于完成了从男孩到男人的转变，随着全运会临近，他逐渐淡出国家队主力层，他的生活重心也将转移到家庭。

王怡薇（腾讯体育独家供稿，未经允许不得转载）

现代快报 2013年5月31日 星期五
责编：沈忱 美编：侯婕 组版：竺巍

24小时读者热线：96060 E-mail:xdkb@kuaibao.net 都市圈圈网www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

“韩信杯”次日 江苏小将两连胜

昨天，第五届“淮阴·韩信杯”象棋国际名人赛继续进行。四轮战罢，A组中的洪智积7分领跑，而B组中，江苏句容茅山象棋队小将程鸣取得两连胜，和汪洋、王天一同积6分暂时靠前。

上午的第三轮比赛，A组中，中国澳门棋手曹岩磊弈和许银川，另外两场比赛，洪智击败黄学谦，吕钦战胜高拔；B组中，越南90后小将赖理兄逼平湖北的汪洋，程鸣击败陆建初，霍甲膝不敌王天一。下午，A组中，许银川击败德国棋手高拔，黄学谦战平吕钦，洪智和曹岩磊握手言和，B组中，王天一战胜陆建初，程鸣击败赖理兄，霍甲膝不敌汪洋。

今天将进行第五轮和决赛的争夺，第五轮对阵为A组：洪智对许银川，吕钦对曹岩磊，高拔对黄学谦；B组：汪洋对王天一，程鸣对霍甲膝，陆建初对赖理兄。现代快报记者 韩飞周游

索契冬奥会奖牌揭晓



2014年索契冬奥会组委会昨天在圣彼得堡揭晓了冬奥会和残冬奥会的奖牌设计样式

新之星“七月国际特训营”招募篮球斗士

说起新之星篮球俱乐部，很多球迷都很熟悉，他们长期为南京市和江苏队输送人才，在今年被国家体育总局评为国家级青少年体育俱乐部（全省唯一的国家级单项体育青少年俱乐部）。

为了满足更多篮球少年的篮球梦想，新之星篮球俱乐部特开办了“2013篮球新纪元七月国际特训营”，不仅在暑期主推在南航江宁校区的新增训练点，而且还特别在苏北地区设置了分点，其他还有南京中山东路体校、南京邮电大学、九中、弘光中学、秦淮实验小学等训练点。同时，俱乐部还成立“Newstar Crew街球团队”，全力打造“街球新之星”训练营，特邀中国街头篮球领军人物、“兔子”黄晨雪加盟，并且会与现代快报等多家媒体及高校合作推出一系列街头篮球表演和对抗赛。

在训练期间为所有学员免费提供新之星的专属篮球（仅限训练使用），并赠送新之星专用训练服一套和免费保险一份。

报名地址：南京市秦淮区中山东路300号长发中心B座10楼，新之星篮球俱乐部。

现代快报记者 沈忱
实习生 王德俭

新之星篮球新纪元 招募篮球斗士！

开班时间：2013.7.4 开班 12 天一期；
(合计三期)火热招生中～
第一期 7.4-7.16；第二期 7.19-7.31；
第三期 8.3-8.15
垂询热线：025-86368599
俱乐部网址：www.njzxclub.com
联系人：韦老师 18951871719